
СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
АВТОРСКИЕ БЛЮДА ОТ ШЕФ-ПОВАРА

ГРЕБЕШОК С ЛАЙМОВЫМ СОУСОМ � 850
И ТАРТАРОМ ИЗ ОГУРЦА 140 Г�
СУДАК С ПЕЧЕНЫМИ ОВОЩАМИ� 780
И СОУСОМ БИСК 250 Г

САЛАТ ИЗ ЖЕЛТЫХ ТОМАТОВ� 720
С ЖАРЕНЫМ СЫРОМ КАМАМБЕР 220 Г

ТАВРАНЧУК С РЕПОЙ И ОВОЩАМИ 340 Г� 720
ШЕЙКА КОППА С ВЯЛЕНЫМИ ЧЕРРИ,      �       670
КОНФИ И СЫРОМ БРЫНЗА 170 Г

ДЕСЕРТ ЦВЕТОК 200 Г� 620
КРЕМ-СУП ИЗ МОЛОДОГО ГОРОШКА С � 590
БЕКОНОМ И КРЕВЕТКОЙ 300 Г�

В НАШЕМ МЕНЮ ЕСТЬ БЛЮДА, КОТОРЫЕ МОГУТ СОДЕРЖАТЬ АЛЛЕРГЕНЫ.

ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ АЛЛЕРГИЯ НА КАКИЕ-ЛИБО ПРОДУКТЫ, ПРОСЬБА СООБЩИТЬ ОБ ЭТОМ ВАШЕМУ ОФИЦИАНТУ.

СОЛѢНIЯ ИЗ СИМБИРСКОЙ 
ГУБѢРНIИ   				  

ГРУЗДЬЯ СОЛЕНЫЕ ТАГАЙСКИЕ 150 Г� 1300 
ГРИБЫ БЕЛЫЕ ЦАРСКИЕ� 600 
ИЗ СТАРОЙ МАЙНЫ, В БОЧКЕ С ПОСТНЫМ 
МАСЛОМ И УКРОПОМ 100/30/2 Г

ПОМИДОРЫ СОЛЕНЫЕ 100 Г� 400 
ОГУРЧИКИ ХРУСТЯЩИЕ� 350 
(СВЕЖЕГО ПОСОЛА)	 100 Г

КАПУСТА КВАШЕНАЯ С КЛЮКОВКОЙ 100 Г� 300

САЛАТЪ				 

САЛАТ С ТУНЦОМ, ПЕЧЕНЫМ� 1220  
КАРТОФЕЛЕМ И ЗЕЛЕНЫМИ БОБАМИ 260 Г

“ОЛИВЬЕ” 1903 ГОДА С РАКАМИ 250/10 Г � 990
САЛАТ ЦЕЗАРЬ 220 Г� 850 
С ЗАМОРСКОЙ КРЕВЕТКОЙ
САЛАТ ГРЕЧЕСКИЙ С ТОФУ 250 Г� 620
САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ� 600
220 Г 	
САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИ БАКЛАЖАНАМИ � 500
200 Г

ФРУКТОВЫЙ САЛАТ 180 Г	 � 350 ХЛЕБ ИЗ ПЕЧИ				  

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА 500 Г
ЧИАБАТТА, СЫРНЫЙ ХЛЕБ, БАГЕТ, ПИВНОЙ ХЛЕБ � 300
ЧИАБАТТА 100 Г	 � 180
БАГЕТ ПШЕНИЧНЫЙ 100 Г� 180
БОРОДИНО 100 Г� 180
СЫРНЫЙ ХЛЕБ	 100 Г	 � 180
ПИТА 100 Г	 � 180
ПИВНОЙ ХЛЕБ 	100 Г	 � 180

ПРЕМИАЛЬНЫЕ СТЕЙКИ		
ЦЕНА ЗА 100 ГР. СЫРОГО МЯСА

ТОЛСТЫЙ КРАЙ РИБАЙ  CHOICE � 1300
ВЫРЕЗКА ГОВЯДИНЫ МИНЬОН � 1000
КАРЕ ЯГНЕНКА� 900
ТОНКИЙ КРАЙ СТРИПЛОЙН CHOICE� 700
СТЕЙКИ ИНДЕЙКИ ФИЛЕ� 400

АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ СТЕЙКИ	
ЦЕНА ЗА 100 ГР. СЫРОГО МЯСА

ШЕЙНОЕ ФИЛЕ	 � 800
ПОКРОМКА	 � 800
СИРЛОИН	 � 750
БЕЙСБОЛ	 � 750
ПИКАНЬЯ	 � 550
ДИАФРАГМА ВНУТРЕННЯЯ	 � 550

СТЕЙКИ ИЗ РЫБЫ

ФОРЕЛЬ ГРИЛЬ 180/50/20 Г� 1700
ДОРАДО ГРИЛЬ 1 ШТ./50 Г� 1200

СОУСЫ

ТОМАТНЫЙ / ЧЕСНОЧНЫЙ /�  100
МЕДОВО-ГОРЧИЧНЫЙ / BBQ / ПЕРЕЧНЫЙ 50 Г	

КОЛБАСКИ СОБСТВЕННОГО	
ПРОИЗВОДСТВА

ИЗ ИНДЕЙКИ 300 Г� 750
МЮНХЕНСКАЯ	300 Г� 600
СВИНАЯ С СЫРОМ 300 Г� 600
БРАТВУРСТСКАЯ С КАРРИ 300 Г� 600
БРАТВУРСТСКАЯ С БАЗИЛИКОМ 300 Г� 600

ПИРОЖКИ ДОМАШНИЕ  
ИЗ ПЕЧИ				 

ПИРОЖКОВАЯ КОРЗИНА  260 Г� 600
АССОРТИ ВСЕХ ВИДОВ, 5 ШТ.	
РАССТЕГАЙ 120 Г� 400
С МЯСОМ 35 Г� 150
С КАПУСТОЙ 35 Г� 80
С КАРТОШКОЙ И МОЗГОВОЙ КОСТОЧКОЙ 35 Г� 90
С ЛУКОМ И ЯЙЦОМ 35	 Г� 80

СУПЪ				  

УХА “ЦАРСКАЯ” С ВОДКОЙ И РАССТЕГАЕМ � 750
300/100 Г

БОРЩ ИЗ ТЕЛЯТИНЫ СО СМЕТАНОЙ � 700	
300/75/50/30 Г	

СУП-ПЮРЕ ГРИБНОЙ 300/20 Г� 700
СУП КУРИНЫЙ С ЛАПШОЙ И ГРЕНКАМИ� 550
300 Г

ПѢЛЬМѢНI ДОМАШНIЯ		

ПЕЛЬМЕНИ ДОМАШНИЕ С ТРЕСКОЙ 350 Г� 820
ПЕЛЬМЕНИ С ДОМАШНИМ ФАРШЕМ� 750
ГОВЯДИНА, СВИНИНА 350/75 Г	

БЛЮДА ИЗ МЯСА				 

УТИНАЯ НОЖКА 300/120/50 Г� 1700
ТОМЛЕНЫЕ ТЕЛЯЧЬИ ЩЕЧКИ� 1450 
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 150/100/150/5 Г	
БИФШТЕКС “СИМБИРСКИЙ” 180/40/200/50 Г� 1350	
ГОВЯДИНА ПО-СТРОГАНОВСКИ ГОД 1871� 1100                                                                                             
ЛЮБИМОЕ БЛЮДО ГРАФА А.Г.СТРОГАНОВА 350 Г	
АВСТРИЙСКАЯ ОТБИВНЫЯ� 900  
ОБВАЛЕННЫЯ В СУХАРЯХ 200/50/100 Г

ГОЛУБЦЫ С МЯСОМ ПО РЕЦЕПТУ� 800 
ГЕНЕРАЛА-ЛЕЙТЕНАНТА ЯКУБОВИЧА                                                        
ПО СТАРОМУ РЕЦЕПТУ ИЗ ДОМАШНЕГО АРХИВА 500 Г	

БЛЮДА ИЗ РЫБЪ				 

КОТЛЕТА ИЗ ЩУКИ “АДМИРАЛТЕЙСКАЯ”,� 1600
НАЧИНЕННАЯ МОРСКИМ РАКОМ                                                   
ПОДАЕТСЯ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 180/50/100/20 Г	
ВОЛЖСКИЙ СУДАК ПО-СИМБИРСКИ�  1300  
С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ 150/100/50/75 Г                                                                                            
СИБАС С ПЕЧЕНЫМИ ОВОЩАМИ� 800 
И СОУСОМ БИСК 250 Г	

ГАРНIРЪ				 

КАРТОШКА ЖАРЕНАЯ С ГРИБАМИ 200 Г� 450
ОВОЩИ ЖАРЕНЫЕ 150 Г� 400
КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ 150 Г� 350
ОВОЩИ ГРИЛЬ 150 Г � 350
ПОЛБА С ОВОЩАМИ	 250 Г� 250
РИС 150 Г � 250
ОВОЩИ НА ПАРУ 150 Г� 200
БРОККОЛИ И ЦВЕТНАЯ КАПУСТА

ДѢСѢРТЪ/МОРОЖѢНОЕ		

КАМЕНЬ ЖЕЛАНИЙ ПОДАЕТСЯ В КНИГЕ 100 Г� 1400
ФРУКТЫ СЕЗОННЫЕ� 1100 
РУССКИЕ И ЗАМОРСКИЕ 500 Г

ТОРТ “НАПОЛЕОН” 250 Г� 700
ТИРАМИСУ 165 Г� 500
ТАРТАЛЕТКИ ИЗ ШОКОЛАДА С ПЛОМБИРОМ� 500	
175/50 Г

АННА ПАВЛОВА ГОД 1926 185 Г� 500
МЕДОВИК 150 Г� 400
ШОКОЛАДНО-БАНАНОВЫЙ ПУДДИНГ 105 Г� 300
МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР СОБСТВЕННОГО 
ПРОИЗВОДСТВА 120 Г	� 250
– С АЛКОГОЛЕМ 150 Г	�  550
– С СЫРОМ ДОРБЛЮ 150 Г � 400
– С ФИСТАШКОЙ 150 Г	� 400
– С КЛУБНИКОЙ 150 Г	�  350

УГОЛОК ИТАЛИИ	
	

ПАСТА СОБСТВЕННОГО ПРОИЗВОДСТВА

ПАСТА С КРАБОМ В СОУСЕ БИСК 230 Г� 950
ПАСТА С МОРЕПРОДУКТАМИ 280 Г� 900
ПАСТА КАРБОНАРА 260 Г� 550

	
ПИЦЦА

С МОРЕПРОДУКТАМИ 33 СМ 590 Г� 1400
С МОРЕПРОДУКТАМИ 23 СМ	 350 Г� 900
МАРГАРИТА 33 СМ 550 Г� 680
МАРГАРИТА 23 СМ 350 Г� 450
С КУРИЦЕЙ 33 СМ 550 Г� 850
С КУРИЦЕЙ 23 СМ 350 Г� 550
ГРИБНАЯ 33 СМ 550 Г	�  730
ГРИБНАЯ 23 СМ 350 Г	�  550

БЛЮДА НА КОМПАНИЮ  
ПОДАЧА НА САДЖЕ / 
БОЛЬШОЙ ГРИЛЬ ДЛЯ БОЛЬШИХ ДРУЗЕЙ

САДЖ РЫБНЫЙ 2000 Г�  9900 
ФИЛЕ СИБАСА, ФИЛЕ ЛОСОСЯ, ФИЛЕ КАЛЬМАРА, МИДИИ 
В ТОМАТНОМ СОУСЕ, КРЕВЕТКИ 

САДЖ МЯСНОЙ 2000 Г� 5500
ШАШЛЫК СВИНОЙ, ШАШЛЫК КУРИНЫЙ, КОЛБАСКИ  
БРАТВУРСТСКИЕ, КОЛБАСКИ МЮНХЕНСКИЕ, ТОМАТЫ, 
ЛУК КРАСНЫЙ, КИНЗА	
	  	

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

РУССКАЯ РЫБНАЯ НАРЕЗКА 150/30/20 Г� 1900                                                                                                          
МУКСУН ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ, РЫБА МАСЛЯНАЯ,  

ЛОСОСЬ СЛАБОЙ СОЛИ

СИМБИРСКОЕ САЛЬЦЕ 370 Г� 1500                                                                                                                 
САЛО РЕБЕРНОЕ ПОД ДЫМКОМ, САЛО СПИННОЕ С КРАСНЫМ 

ПЕРЦЕМ, САЛО СПИННОЕ С ЧЕРНЫМ ПЕРЦЕМ	
АССОРТИ КОЛБАС ПО ГОСТУ И ЧЕСТНОМУ � 1450
СОБСТВЕННОМУ ПРОИЗВОДСТВУ 250/50 Г	                                                
КРАКОВСКАЯ, ВЕТЧИНА КУРИНАЯ, ШЕЯ ВЯЛЕНАЯ СВИНАЯ, 

СЕРВЕЛАТ “СИМБИРСКИЙ”, БАСТУРМА

СЫРНАЯ ТАРЕЛКА� 1300 
ИЗ ЗАМОРСКИХ СЫРОВ 120/50/20 Г
ШЕВРАНО, ТАРТУФО, ПРИМАДОННА, ПЕКОРИНО	
МЯСНАЯ НАРЕЗКА СЫРОВЯЛЕНАЯ 170 Г� 1000
БРЕЗАОЛА ИЗ ГОВЯДИНЫ, БРЕЗАОЛА ИЗ ЛОСЯ, САЛЯМИ ЧОРИЗО 

ИЗ СВИНИНЫ, САЛЯМИ ИЗ ГОВЯДИНЫ С КОНЬЯКОМ	  

ФИЛЕ СЕЛЬДИ 100/100/75/30 Г 	�  800 
С ЯБЛОКАМИ МОЧЕНЫМИ, ТЕПЛОЙ КАРТОШЕЧКОЙ  

И КРАСНЫМ КРЫМСКИМ ЛУЧКОМ	

АССОРТИ ОВОЩЕЙ 350 Г� 450 
КРУПНО РЕЗАННЫЕ ТОМАТЫ, ОГУРЧИКИ, ПЕРЕЦ СЛАДКИЙ, 

СОЧНЫЙ РЕДИС, ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ

БРУСКЕТТА С ЛОСОСЕМ 160 Г� 500
БРУСКЕТТА С РОСТБИФОМ  130 Г� 450
ИКРА ОСЕТРОВАЯ, ЧЕРНАЯ 30 Г� 5500
ИКРА ЩУЧЬЯ ВОЛЖСКАЯ 30/15 Г� 1200
ИКРА ЛОСОСЯ КАМЧАТСКОГО 30 Г� 1200

ГАСТРОНОМИЧЕСКIЙ ВѢСТНIКЪ  
СИМБИРСКОЙ ГУБѢРНIИ



РОМ�  40 МЛ

БАКАРДИ КАРТА БЛАНКА	�  350

БАКАРДИ КАРТА НЕГРА	�  400

БАКАРДИ КАРТА ОРО	�  380

БАКАРДИ ОКХАРД	�  350

БРУГАЛ 1888	�  900

ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 3 ГОДА	�  500

ГАВАНА КЛАБ АНЕЬХО ЭСПИСИАЛЬ	�  450

БРУГАЛ АНЕЬХО	�  430

КОНЬЯК / БРЕНДИ�  40 МЛ

МАРТЕЛЬ VS	�  800

МАРТЕЛЬ VSOP	�  1000

МАРТЕЛЬ ХО	�  2650

РУЛЛЕ VS	�  750

РУЛЛЕ VSOP	�  1800

РУЛЛЕ ХО	� 2000

РЕМИ МАРТАН VSOP	�  2500

КУРВУАЗЬЕ VS	�  900

КУРВУАЗЬЕ VSOP	�  1150

АРАРАТ 3*	� 400

АРАРАТ 5*	� 500

АРАРАТ АБРИКОС		�   500

КАМЮ VS	�  1000

ВОДКА�  40 МЛ

НЕРПА		�   390

НЕРПА DEEP & ICE	�  450

МОНБЛАН	� 650

ВОДКА УЛЬЯНОВСКАЯ «БАЙКАЛ»	�  300

ЦАРСКАЯ С СУСАЛЬНЫМ ЗОЛОТОМ	�  390

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ / ЗОЛОТАЯ � 370

/ ГРЕЙПФРУТ / СМОРОДИНА / МАЛИНА

САКЕ	�  350

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ�  

РИЧ КОЛА 0.33 Л	�  300

РИЧ ТОНИК 0.33 Л� 320

ВОЛЖАНКА 0.5 Л	�  300

БОРЖОМИ 0.5 Л	�  400

TASAI 0.75 Л	�  600

ЛЕГЕНДА БАЙКАЛА ГАЗ./НЕГАЗ. 0.5 Л	�  400 

ФИРМЕННЫЙ ЧАЙ � 400 МЛ 

ОБЛЕПИХОВЫЙ		�   450

СИМБИРСКИЙ КЛЮКВЕННЫЙ 		�   400

ИМБИРНО-МАНГОВЫЙ		�   400

МАЛИНОВЫЙ С БАДЬЯНОМ		�   400

ЧАЙ В АССОРТИМЕНТЕ		�   200

СОКИ / ФРЕШИ�  

ФРЕШ АПЕЛЬСИНОВЫЙ 250 МЛ	�  370

ФРЕШ ГРЕЙПФРУТОВЫЙ 250 МЛ	� 420

ФРЕШ ЯБЛОЧНЫЙ 250 МЛ	�  350

ФРЕШ МОРКОВНЫЙ 250 МЛ	�  350

СОК РИЧ В АССОРТИМЕНТЕ	�  330
200 МЛ

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ 200 МЛ	�  150

КОФЕ�  
ЭСПРЕССО 40 МЛ	�  200

АМЕРИКАНО 160 МЛ	�  250

КАПУЧИНО 220 МЛ	�  260

ЛАТТЕ 250 МЛ	�  280

РАФ-КОФЕ 250 МЛ	�  300

ЛИМОНАДЫ � 1 Л 
 
КРЕМ-СОДА � 700  

МЯТА-МАЛИНА � 700  

РОЗА-КЛУБНИКА � 700  

ТРАВЯНОЙ ТОНИК � 700 

ФРУКТОВО-ЦВЕТОЧНЫЙ�  700 

АНАНАС / КЛУБНИКА / ЦИТРУС� 600

КЛАССИЧЕСКИЙ � 600

   �  
 
ФЛЭТ-УАЙТ 220 МЛ	�  300

КОФЕ ПО-ТУРЕЦКИ 200 МЛ	�  350

ГЛИНТВЕЙН Б/А 250 МЛ	�  350

ГЛИНТВЕЙН 250 МЛ	�  550

КАКАО 200 МЛ	�  250

АПЕРИТИВЫ / 
ВЕРМУТЫ� 40 МЛ 

КАМПАРИ� 280

КУАНТРО� 300

МАРТИНИ РОЗАТО� 300

МАРТИНИ БЬЯНКО� 350

МАРТИНИ РОССО� 350

МАРТИНИ ЭКСТРА ДРАЙ� 350

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
МОХИТО КЛАССИЧЕСКИЙ 300 МЛ� 350

ПИНА КОЛАДА 300 МЛ� 400

КЛУБНИЧНЫЙ ДАЙКИРИ 300 МЛ� 350

МИЛК-ШЕЙК 300 МЛ� 400
ВАНИЛЬНЫЙ / ШОКОЛАДНЫЙ / КЛУБНИЧНЫЙ

КЛАССИЧЕСКИЕ
 
АПЕРОЛЬ ШПРИТЦ 250 МЛ	�  650

КОСМОПОЛИТЕН 170 МЛ	�  450

НЕГРОНИ 150 МЛ	�  650

ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ 400 МЛ	�  670

МАРГАРИТА 150 МЛ	�  800

КРОВАВАЯ МЕРИ 185 МЛ	�  500

ПИНА КОЛАДА 400 МЛ	�  650

МОХИТО КЛАССИЧЕСКИЙ 300 МЛ	�  600

КЛОВЕР КЛАБ 120 МЛ	� 650

КЭН ЧЕРРИ 200 МЛ	�  750

САЛЬВАДОР 200 МЛ	�  800 

АВТОРСКИЕ

АЗИАТСКИЙ КОЛЛИНЗ 200 МЛ	�  450

КЛУБНИЧНЫЙ КЕЙК 120 МЛ	�  350

БАЗИЛИКОВЫЙ ФРЕНЧ 170 МЛ	�  390

МОМЕНТ 200 МЛ	�  650

ЦИТРУСОВЫЙ ФИЗЗ 200 МЛ	�  380

ИГРИСТОЕ ПО БОКАЛАМ � 125 МЛ

КАВА НУВИАНА РОСАДО� 400
КАВА НУВИАНА ДУЛЬСЕ� 350
КАЗА ДЕФРА ПРОСЕККО БРЮТ� 600
БРЮТ ФРЕТТИНО ИТАЛИЯ� 350
ФОНТЕ ПРОСЕККО ИТАЛИЯ� 500

ВИНО ПО БОКАЛАМ (БЕЛОЕ) � 125 МЛ

ВИНЬЮ ВЕРДЕ АЛЬТУ ЛИМА П/CУХОЕ		�   400
ПАДДЛ КРИК СОВИНЬОН БЛАН CУХОЕ		�   750
ПИНО ГРИДЖИО ДЕЛЛЕ ВЕНЕЦИЯ CУХОЕ	�  450
СОАВЕ КЛАССИКО ОТТО ПРА CУХОЕ		�   700
КОТ ДЕ ГАСКОНЬ ДОМЕН ЛАФФИТ� 550  
ГРО МАНСАН/ПТИ МАНСАН CУХОЕ

ВИНО ПО БОКАЛАМ (КРАСНОЕ) � 125 МЛ

КЬЯНТИ КЛАССИКО CУХОЕ 		�   700
ПАСИФИКО СУР КАБЕРНЕ СОВИНЬОН CУХОЕ		�   550
ВИДЕНСИЯ ТЕМПРАНИЛЬО ТИНТО CУХОЕ		�   400
ЛЕ ГРАН П/CУХОЕ 		�   650

ВИНО ПО БУТЫЛКАМ (БЕЛОЕ) � 750 МЛ

РОССИЯ
ИНКЕРМАН КОКУР КАЧИНСКИЙ АВТОХТОННЫЙ (ЭРИТАЖ) СУХОЕ� 2400

ВИНО ПО БУТЫЛКАМ (КРАСНОЕ) � 750 МЛ

ФРАНЦИЯ
КОТ ДЕ ГАСКОНЬ МАЛЬБЕК ДОМЕН ЛАФФИТ CУХОЕ � 3100
КОТ-ДЮ-РУССИЛЬОН ВИЛЛЯЖ ЛЕ ВИНЬ ДЕ БИЛА-О CУХОЕ� 4500
ШАТО ДЕ КАРОЛЬ ГРАВ CУХОЕ� 4800
БУРГОНЬ ПИНО НУАР CУХОЕ� 6000
ЖЕВРЕ-ШАМБЕРТЕН ПРЕМЬЕ КРЮ ПТИТ ШАПЕЛЬ CУХОЕ� 19700
ШАТО Д’ИССАН ГРАН КРЮ КЛАССЕ МАРГО 2017 CУХОЕ� 18300
ШАТО ЛЯ ЛАГЮН ГРАН КРЮ КЛАССЕ О-МЕДОК 2015 CУХОЕ� 16900

КРЕПКИЕ ВИНА � 750 МЛ

ПОРТУГАЛИЯ
КОПКЕ ФАЙН ТОНИ ПОРТО СЛАДКОЕ� 12000
КОПКЕ ФАЙН РУБИ ПОРТО СЛАДКОЕ� 9000
КОПКЕ ПОРТО 10-ЛЕТНИЙ СЛАДКОЕ� 18000
КОПКЕ ПОРТО 1979 СЛАДКОЕ� 18000
КОПКЕ ПОРТО 1985 СЛАДКОЕ� 20000
ТРЕС АРКУШ РУБИ ПОРТО СЛАДКОЕ� 4100
ТРЕС АРКУШ ТОНИ ПОРТО СЛАДКОЕ� 4100

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ ВИНА � 750 МЛ

ХАНС БАЕР РИСЛИНГ П/СУХОЕ� 3400
ВИНЬЯ АЛБАЛИ СОВИНЬОН БЛАН CУХОЕ	�  3100
ВИНЬЯ АЛБАНИ КАБЕРНЕ ТЕМПРАНИЛЬО П/СУХОЕ� 2800

ВИНО ПО БУТЫЛКАМ (РОЗОВОЕ) � 750 МЛ

РОЗЕ НУВОЛЕ СУХОЕ� 2000
ВИНЬЮ ВЕРДЕ ПАВАО РОЗЕ П/СУХОЕ	�  2200
ТОРНБЕРРИС ЗИНФАНДЕЛЬ РОЗЕ П/СЛАДКОЕ	�  2400
КЕР ДЮ РУЭ СУХОЕ		�   4800
ПАДДЛ КРИК РИСЛИНГ РОЗЕ П/СУХОЕ � 4300

ФРАНЦИЯ
МЮСКАДЕ СЕВР Э МЭН СЮР ЛИ ЛЯ МАРИНЬЕР CУХОЕ� 3800
ДОМЕН ЛАФФИТ КОТ ДЕ ГАСКОНЬ ГРО МАНСАН/ ПТИ МАНСАН CУХОЕ� 3100
ШАТО ДЕ КАРОЛЬ ГРАВ CУХОЕ� 3800
КОТ-ДЮ-РУССИЛЬОН ЛЕ ВИНЬ ДЕ БИЛА-О CУХОЕ� 4700

ИТАЛИЯ
АМАРОНЕ ДЕЛЛА ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА КЛАССИКО БОЛЛА CУХОЕ� 9300 
КЬЯНТИ КЛАССИКО CУХОЕ� 4000
БОККАНТИНО МОНТЕПУЛЬЧАНО Д’АБРУЦЦО CУХОЕ � 2900
ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА МОРАНДИНА ПРА CУХОЕ� 4900
НЕГРОАМАРО САЛЕНТО РИВЕРА CУХОЕ� 3800
БАРБЕРА Д’АЛЬБА ФАБИО ОБЕРТО CУХОЕ� 4900
ЛА ЛЕЧЧАЙЯ БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО РИЗЕРВА CУХОЕ	�  17300

ГЕРМАНИЯ / АРГЕНТИНА
ХАНС БАЕР ПИНО НУАР П/СУХОЕ		�   2700
ЛОС ПАСОС МАЛЬБЕК CУХОЕ		�   3500
СЕПТИМА МЕНДОСА МАЛЬБЕК CУХОЕ		�   6000
ДЮР БАХЕР БАДЕН ПИНО НУАР CУХОЕ		�   5600

ЧИЛИ
КУРИКАНО КАБЕРНЕ СОВИНЬОН CУХОЕ		�   2100
СЕЛЛАР СЕЛЕКШЕН КАРМЕНЕР П/СУХОЕ		�   2800
ПАСИФИКО СУР МЕРЛО/КАБЕРНЕ CУХОЕ� 2800
ПАСИФИКО АЛЬМАВИВА СУР МЕРЛО CУХОЕ� 55000

ИСПАНИЯ
ВИА ТЕРРА СЕЛЕКШН CУХОЕ� 3600
КОНДЕ ОТИНЬАНО ГАРНАЧА НЕГРА CУХОЕ� 3000
БЬЕРО ЛУНА БЕРЕРИДЕ CУХОЕ� 3500
КЛО ЖЕРБАТ ПРИОРАТ CУХОЕ� 4300

ПОРТУГАЛИЯ / ЮАР
СПАЙС РУТ ПИНОТАЖ CУХОЕ	�  5800

ИТАЛИЯ
ПАВО НЕРО БЬЯНКО CУХОЕ	�  2900
ГАВИ ДЕЛЬ КОМУНЕ ДИ ГАВИ. ЛА КЬЯРА ЭТИКЕТА НЕРА CУХОЕ � 3900
ПРЕЛЮДИО №1 КАСТЕЛЬ-ДЕЛЬ-МОНТЕ РИВЕРА ШАРДОНЕ П/CУХОЕ � 3900
ПИНО ГРИДЖИО ВАЛЬДАДИЖЕ ТЕРРАДЕИФОРТИ CУХОЕ� 4700
СОАВЕ КЛАССИКО ОТТО ПРА CУХОЕ	�  5000
КОЛЛИ МАРТАНИ АРНАЛЬДО КАПРАЙ. ГРЕКАНТЕ ГРЕКЕТТО CУХОЕ� 4400
АЛЬТО-АДИДЖЕ ГИРЛАН ГЕВЮРЦТРАМИНЕР CУХОЕ� 6600

ГЕРМАНИЯ
РИВЕР РУТ РИСЛИНГ ЛАНДВАЙН РЕЙН П/CУХОЕ	�  2900
ВИНЦЕР ФОН БАДЕН РИСЛИНГ МУСКАТЕЛЛЕР CУХОЕ	�  3200
ВИНЦЕР ФОН БАДЕН РИСЛИНГ CУХОЕ	�  3100
НИК ВАЙС РИСЛИНГ УРБАН П/CУХОЕ	�  4200
ЛУИС ГУНТРУМ РЕЙНХЕССЕН НИРШТАЙНЕР РИСЛИНГ CУХОЕ	�  5200

ИСПАНИЯ
ВИА ТЕРРА СЕЛЕКШН ГАРНАЧА БЛАНКА CУХОЕ		�   3900
БЬЕРСО ЛУНА БЕБЕРДИ ГОДЕЛЬОН CУХОЕ		�  4100
РИАС БАЙШАС АЛЬБАРИНЬО ЛА ТРУЧА CУХОЕ		�   5600

ЧИЛИ / АВСТРАЛИЯ
КУРИКАНО ШАРДОНЕ CУХОЕ	�  2300
ЭСТЕЛАР СОВИНЬОН БЛАН CУХОЕ	�  2800
ПАСИФИКО СУР CУХОЕ� 3100
НЬЮ ЧАПТЕР ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР CУХОЕ	� 7300

НОВАЯ ЗЕЛАНДИЯ / АРГЕНТИНА
МАРИПОСА ТОРРОНТЕС CУХОЕ� 2200
ПАДДЛ КРИК СОВИНЬОН БЛАН CУХОЕ		�   4500

ИГРИСТОЕ / ШАМПАНСКОЕ � 750 МЛ

КАВА НУВИАНА ДУЛЬСЕ� 2400 
КАВА НУВИАНА БРЮТ� 2700
КАВА НУВИАНА РОСАДО� 2900 
КАЗА ДЕФРА ПРОСЕККО БРЮТ� 3900
КАВА РАЙМАТ БРЮТ НАТЮР ШАРДОНЕ� 3400
КРЕМАН Д’ЭЛЬЗАС БЕСТХАЙМ БРЮТ ПРЕМИУМ� 4000
ЭРКСХАЙМ РИСЛИНГ ЗЕКТ БРЮТ� 4000
ПРОСЕККО БОЛЛА ЭКСТРА ДРАЙ РОЗЕ� 3500
ПЕТЕР-ПАУЛЬ ПЕТ НАТ� 4500
ШАМПАНЬ ЖОФРУА ПЮРТЕ БРЮТ НАТЮР ПРЕМЬЕ КРЮ� 17000
ШАМПАНЬ ЖАКАРТ БРЮТ МОЗАИК		�   15000
ШАМПАНЬ ЖАКАРТ БРЮТ РОЗОВОЕ		�   15000
ШАМПАНЬ ЖОФРУА РОЗЕ ДЕ СЕНЬЕ БРЮТ ПРЕМЬЕ КРЮ� 22000
МОЁТ ШАРДОН		�   24000
ДОМ ПЕРИНЬОН		�   110000
ШАМПАНЬ КРИСТАЛЛ		�   150000

ИГРИСТОЕ / ШАМПАНСКОЕ � 375 МЛ

ПЬЕР ЖИМОНЕ Э ФИС КЮИ ПРЕМЬЕ КРЮ БРЮТ� 6800

ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ�  40 МЛ

ХРЕНОВУХА 40 МЛ� 300

РОМ НА МАЛИНЕ 40 МЛ	 � 300

НАСТОЙКА СИМБИРСКАЯ � 300

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА 40 МЛ	

ЛИМОНЧЕЛЛО 40 МЛ	� 300

АССОРТИ «ШОТОВ» 160 МЛ� 1000 
ХРЕНОВУХА, РОМ НА МАЛИНЕ, СИМБИРСКАЯ, ЛИМОНЧЕЛЛО

ТЕКИЛА�  40 МЛ

ОЛЬМЕКА ГОЛД� 600

ОЛЬМЕКА БЛАНКО� 550

ВИСКИ / БРЕНДИ�  

МАКАЛЛАН 12 ЛЕТ� 2000

МАКАЛЛАН 18 ЛЕТ� 5900

АБЕРФЕЛЬДИ 12 ЛЕТ� 1000

ЛАФРОГ� 1000

ГЛЕНЛИВЕТ 12 ЛЕТ� 950

ГЛЕНЛИВЕТ 15 ЛЕТ� 1350

ЛАГАВУЛИН 16 ЛЕТ� 1750

АКЕНТОШАН 3 ГОДА� 750

АКЕНТОШАН 12 ЛЕТ� 1000

ХАЙЛАНД ПАРК 12 ЛЕТ� 1100

ДЖЕМИСЕН � 700

ДЖЕМИСЕН� 750 
БЛЭК БАРРЕЛ

КИЛБЕГАН� 550

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ� 900

ЧИВАС РИГАЛ 13 ЛЕТ� 1100

ЧИВАС РИГАЛ 18 ЛЕТ� 1700

ЧИВАС РИГАЛ 25 ЛЕТ� 4650

ДЖИН�  40 МЛ

БИФИТЕР	�  550

БОМБЕЙ САПФИР� 600

ХЕНДРИКС	� 750

БАРРИСТЕР	�  400

РОКУ	�  600

ЮДЗУ	�  750

КАНАЙМА	� 950

�  40 МЛ

БАЛАНТАЙНС� 600 
БРАЗИЛ ЛАЙМ

БАЛАНТАЙНС� 600
ФАЙНЕСТ

ДЖИМ БИМ� 500

ДЖИМ БИМ РЕД СТАГ� 550

МЭЙКЕРС МАРК� 800

САНТОРИ ТОКИ� 650

ШИНОБУ 10 ЛЕТ� 1800 
ЛАЙТЛИ ПИТЕД МИЗУНАРА 
ДЖАПАНИЗ ОАК ФИНИШ

ШИНОБУ 10 ЛЕТ ПЮР МОЛТ� 2500

ХОКУШУ� 2300

ХОТА ЗАКИ ПЮР МОЛТ СОЛОД� 1500 

ЯМАЗАКИ � 2400
ДИСТИЛЛЕРС РЕЗЕРВ

ХИБИКИ� 2400 
ДЖАПАНИЗ ХАРМОНИ

ЛИКЕРЫ / 
ДИЖЕСТИВЫ� 40 МЛ

ЕГЕРМЕЙСТЕР� 500

БЕХЕРОВКА� 450

САМБУКА� 400

КАЛУА� 430

БЕЙЛИС� 400

ПИВО 

РАЗЛИВНОЕ / БУТЫЛОЧНОЕ

ХУГАРДЕН РАЗЛИВНОЕ 0.5 Л	�  570

ХУГАРДЕН РАЗЛИВНОЕ 0.3 Л	�  400

ШПАТЕН РАЗЛИВНОЕ 0.5 Л	�  480

ШПАТЕН РАЗЛИВНОЕ 0.3 Л	�  350 

СТЕЛЛА АРТУА СВЕТЛОЕ БУТЫЛОЧНОЕ 0.44 Л 	�  480

СТЕЛЛА АРТУА Б/А БУТЫЛОЧНОЕ 0.44 Л	�  480

БАД БУТЫЛОЧНОЕ 0.5 Л	�  480

ЛЕВЕНБРАУ ДУНКЕЛЬ БУТЫЛОЧНОЕ 0.45 Л� 400

EL CAPULCO БУТЫЛОЧНОЕ 0.4 Л� 400 

ABBE БЛОНД СВЕТЛЫЙ ЭЛЬ БУТЫЛОЧНОЕ 0.33 Л	�  350

ABBE БРЮН ТЕМНЫЙ ЭЛЬ БУТЫЛОЧНОЕ 0.33 Л	�  350

СИБИРСКАЯ КОРОНА СВЕТЛОЕ БУТЫЛОЧНОЕ 0.45 Л� 300

К ПИВУ
АРАХИС 80 Г	�  300

ФИСТАШКИ 80 Г	�  470

БАРНАЯ КАРТА  КОКТЕЙЛЬНАЯ КАРТА

ВИННАЯ КАРТА


